## **ERRATUM NOTICE**



# **COMPUTER SCIENCE**

7517/1

#### Unit 1

Monday 11 June 2018 Morning

### Instructions to Invigilators

Before the start of the examination please ask candidates to amend the question paper as follows. (Please read out the message twice to ensure understanding.)

For candidates sitting the **standard version** of the question paper:

#### Turn to page 8. There is a mistake in Figure 2:

The last two lines of the algorithm currently read:

ENDFOR
OUTPUT D[6]

#### It should read:

ENDWHILE OUTPUT D[6]

For candidates sitting the **modified enlarged version** of the question paper:

Turn to page 12 of the question paper and page 3 of the Insert.

## There is a mistake in Figure 2:

The last two lines of the algorithm currently read:

ENDFOR
OUTPUT D[6]

#### It should read:

ENDWHILE OUTPUT D[6]